

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZKÉ-UTCA 2. SZÁMFeltalálókör és felelős kiadó:  
DR. KNEZY LEMEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Vita nélkül fogadta el a vármegye közgyűlése az alispáni jelentést.

Bácsbodrog vármegye közgyűlése nagy érdeklődéssel hallgatta meg Dr. Szabó-Szabovlyevics Dusan, kormányfőtanácsos alá páni, jelentését a közügyek állapotáról.

Tavaly főhással kezdte a tavaszi körgyűlésen a jelentését, kezdte a beszédét — hogy hála Istennek vége a télnek, sikerült mindenkit munkával ellátni. Idén is hálás főhással kell kezdeni jelentését. Az egészségügyi keretében az összes szegénysorsú szegénygyermekkel ellátták cipővel. Erre a békeidőben is szükség volt. Reprezentációs átalányát, 360 pengőt épen a közel-múltban juttatta a szegénysorsú iskolagyermeknek.

### Javult a gazdasági helyzet.

A gazdasági helyzet javult. A szociális rend és béke biztosított. A vármegyének a különböző alapoknál fennálló adóssága mintegy 107 ezer pengővel csökkent.

A községek helyzete nem olyan szilárd, mint a vármegyéé. A minisztériumi bizottság 6 községnek állapította meg 80 százalékban a pótdátját. Csak 4 község pótdátja nem éri el a 42 százalékot. (Tompaé csak 40 százalék.) Ezek csak látszólag jelentenek teherfölbletet, mert a különböző kedvezmények megadása, a megcsökkent orfo-gyaszatási adó miatt jelentkeznek. — Hogy a községek gazdasági helyzete is javult, bizonyítja, hogy az adósságaikból mintegy 54.000 P-t törlesztettek és rendszeresebben szolgáltatják ki a tisztviselői illetményeket.

### A vármegye villamosítása

Majd áttért a megye egyik legfontosabb kérdésére: a megye villamosítására. Meg kell az alkalmat ragadni, hogy villany világítson a vármegye összes községeiben, mert olcsó az anyagár, a munkabér és sok-sok munkaalkalmat ad. A két milliós befektetésből munkabér címén a megye területén fog maradni circa 1.000.000. Arról nem lehet beszélni, hogy a gazdasági élet fellendülését várjuk a villamosítással

mert a rosszul alkalmazott takarékosággal nem érünk el semmit.

Az előállítás költségeihez a községek egy fillérrel sem járulnak hozzá. Nagy előnye a szerződés-tervezetnek, hogy a hálózatból egy község sem marad ki. Kedvezőbb egységárat csak úgy sikerült volna elérni, ha csak a közelebbi, gazdagabb községeket kapcsolják be a hálózatba. Elismeréssel adózik a községeknek, mert mindegyik vállalta a terhet, ami minden lakosnak évenként 66 fillért jelent.

Még május hó folyamán megkezdődhetik a munka és 1935 kará-

csonyára az egész vármegye területén kigyúlnak a villamos lámpák, hűdve a magyar kultúrflényit, mert nem közgazdasági és nem kultúra az, amelyre balkáni sötétség borul.

Majd ismertette a közegészségügyi állapotára. A megye területén 81 fertőző megbetegedés történt. Kettő volt halálos. Az állategészségügyi jelentésből örömmel értesülünk, hogy a sertésvész elleni védekezésre a szegényebb sorsúknak a megye 800 pengőt juttatott és hogy a szérum ára 72 pengőről 68-ra csökkent. Joggal várhatnak a gazdák még további áreszállítást.

Örvedetes jelenség a bor- és a tengeri áruk javulása. A most lezajlott mezőgazdasági kiállításon 15 tenyészbikát és 12 tenyészkanat vásároltak 8—8 állatszerék közül kétszöbbsz kiintéztet a szűri. Községeink tehát nagy hozzájárulással vésztoltak.

## Ingyenes gyógyfürdő a Hévízszentandrászi Iparos Gyógytelepen

A bajai Ipartestület előjárósága ezúton is közli a testület tagjaival, hogy az Ipartestületek Országos Központja Hévízszentandrászon iparos gyógytelepet létesített és a világhírűen gyógyhatású hévízfürdő használatát az alábbi kedvező feltételek mellett tette hozzáférhetővé.

Ingyenes elhelyezést nyerhet az 1934. május 7-től május 25-ig terjedő időben 35 olyan iparos, aki előrehaladott fokú reumás vagy csuszos bántalmakban szenved és teljesen vagyontalan.

A május 28-tól október 17-ig terjedő hét 20—20 napos turnusban elhelyezést nyerhet minden ipartestületi tag az alábbi fizetési feltételek mellett: szálláspengő napi 50 f., fürdődíj napi 50 fillér, reggeli 30 fillér, ebéd 95 fillér, vacsora 40 fillér. Ennek az élelmezésnek igénybevétele senkire sem kötelező, illetve igénybevehető csak a reggeli, csak az ebéd vagy csak a vacsora külön-külön is.

Úgy az ingyenes kedvezményt igénybevevő, mint a fizető iparosoknak kérvény kell benyújtani az ipar-

testület elnökségehez, amelyben személyi adataikat a hévíz gyógyfürdő használatára ráutalt voltukat felsorolják.

A május hó 7-én kezdődő első csoportbeli ingyenes ellátást igénybe venni óhajlik a 1. gőrgősebben adják be kérvényüket, mert az ipartestületnek legkésőbb április 20-ig azokat az iparkozó felterjesztenie.

Részletes felvilágosítással a tagok részére az ipartestület jegyzői irodája szolgál.

— Átalakulás előtt áll a szovjet kormány. A közeli napokban tárgyalások indulnak meg a szovjet kormány és a nemzetközi petroleumpipar képviselői között. A tárgyalások eelja nagyobb kölcsön nyújtása a szovjetkormány számára. Ezzel a tárgyalásokkal kapcsolatban beavatott körökben úgy hirdik, hogy Litvinov állása megrendült. A szovjet kormány ugyanis elégedetlen a hírhedt népbiztos ezirányban folytatott tárgyalásaival.

## Filléres autóbusszjárat Budapestre a Nemzetközi Vásár tartama alatt.

A Mavart, megfelelő számú résztvevő esetén külön autóbusszokat indít Budapestre, a Nemzetközi Vásár tartama alatt, május 1—14 között, bármely napon.

Az autóbussz a kora reggeli órákban indulna Bajáról és éjjel térne vissza, hogy a résztvevők az esti előadásokon is megjelenhessenek. Az uti költség oda-visszautazásra 12—16 személyenként.

Május 12-én az angol-magyar football-mérkőzés napján, a nagy sporteseményre tekintettel indul autóbussz. Jelentkezni a Mavart irodában lehet.

A Mavart vezetőségé lapunkon keresztül azzal a kéressel fordul a közönséghez, hogy jelentsék be, mely napra kívánják az autóbussz indítását.

## Kibővítik a Vöröshidat.

Amint a „Baja-Bácska” hírel adja, tervebe vették illetékes helyen a Vöröshid kibővítését. Ennél a rövidke híradásnál egy a jövőre is kiható dolog készül és ezért kíséreljük meg mi is hozzászólásunkat.

Elsőben is arra kérjük az illetékes hatóságot, vegyék alapos megfontolás alá, hogy egyáltalán van-e szükség a Vöröshid további fentartására? Amint az adott helyzetből kifolyólag vesszük bírálat alá az ügyet, azt kell megállapítanunk, hogy a Vöröshidtól a méntelepi laktanyáig húzódó holt ág annyira el van száposodva, hogy az ma már sem-

mi körülmények között sem szolgálja azt a célt, amit a multban szolgált. Például jelenleg is hasznavehetetlen. Sőt a null pont fölötti kétszázás vizállásnál sem lehet használni, kérdjük tehát, hogy ilyen állapotban érdemes a rajta keresztül épített Vöröshidat kibővíteni? De különösen egészségügyi okból is kívánatos volna ennek a holtágnak a betöltése és nem annyira a kitisztítása. A holt ág betöltésével csak nyerne a város és azonfelül egy lépéssel közelebb is jutna a Dunához. A mai helyzetnek ez lenne a legcélszerűbb megoldása, de ezzel az árvízveszedelem lehetősége is megcsappanna a Posványosra. Azt a kevés forgalmat, amit magas vizállásnál le szoktak bonyolítani rajta, minden veszteség nélkül lehetne nélkülözni.

Valamikor természetesen egészen más volt a helyzet a holt ág forgalmát illetően. Izmos és virágzó fa- és deszkatételek voltak a partján, amikor is a vizen beérkezett árut közvetlen az udvari telepükre szállíthatták az érdekelt kereskedők. Vagy talán a medrén korosított folyó szennyvizet és a Kenderesi patak miatt akarják jelen helyzetében megtartani? Ez sem helyt álló ok, mert úgy a lefolyó szennyvizet, mint a jelentéktelenül kicsiny Kenderesi patak vizét közönséges beton csövezetékben lehetne rendeltetési helyére juttatni. A holt ágnak betöltését minden akadály nélkül bele lehetne illeszteni az inségmunkák keretébe. Van a városnak elegendő homok buckája, amit apránként, a költségekhez mérten bele lehetne hordatni a fertőző anyagokkal telített bűzös holt ág medrébe. Ezt gondoljuk a leghelyesebb megoldásnak már csak azért is, mert nyaraló vagy fürdőváros nem tűrhet meg területén ilyen egészségtelen bacilus terjesztő melegágyat.

Mielőtt tehát a Vöröshidat kibővítenék, vegyék fontolóra nem volna-e annak lebontása és földdel való eltömése olcsóbb és hasznosabb? K. V.

— A felborult autó maga alá temette Tibor Ervin dr. zombói igazgató főorvost és feleségét. Mindketten életveszélyesen megsebesültek.

## A „Magyar Nemzeti Szövetség”

vezérferfiái is eljönnek városunkba a „Lesz még feltámadás” előadásaira. Dr. Krisztics Sándor egyetemi tanár, viléz Felszeghy János, kir. ügyészségi elnök, Farkas Kamil Máv osztályfőnök, dr. Kosztis Ákos a Szövetség ü. alelnöke, Visnya Ernő felsőházi tag, holnap délután háromnegyed 5 óras vonattal ér-

keznek Pécsről. Budapestről fél 3 órákor érkezik városunkba dr. Pongrácz Aladár, központi kiküldött. A szereplő gárdát pedig a délelőtt fél 10-kor befutó vonat hozza. Vnndégeinket dr. Madarász Lajos, idegenforgalmi hivatalunk agilis vezetője fogadja.

## Ma délelőtt hirdet ítéletet a bíróság a sajóvámosi gyilkosság ügyében.

A sajóvámosi gyilkosság bűntényének további tárgyalása során dr. Hönigsfeld Jenő törvényszéki elmeszakértő terjesztette elő szakvéleményét, amely szerint a vádlottak elmebetegségben és elmeegyenységben nem szenvednek. Bernát István dr. kir. ügyész vádbeszédében hangsúlyozta, hogy a vádlottak által elkövetett gyilkosság legsúlyosabb elbírálás alá esik, mert istennek felszentelt papját ölték meg a legvadabb kegyetlenséggel. Kéri a törvényszék, hogy a vádlottakat előre megfontolt szándékkal elkövetett

gyilkosság és rablás büntetéseben mondja ki bűnösnek és mindkettőjükre kötel általi halálbüntetés kiszabását kéri.

A vádbeszéd elhangzása után az elnök a délelőtti tárgyalást berekesztette.

A délutáni folytatólagos tárgyaláson a védők mondták el védőbeszédeiket. Az enyhítő körülmények figyelembevételét és megfelelően enyhé ítéletet kérték. Az ügyész válasza és a védők újabb felszólalása után a bíróság a tárgyalást berekesztette.

Ítéletet ma délelőtt fél tíz órákor hirdetnek.

## A gyémánt regénye.

**Kincsekamra Afrika nyugati partjain. — Tudósok állítása szerint a tenger mélyében sülyedt el az a hatalmas gyémántmennyiség, amit megteremtett a Föld forradalma. :- Poxona, a titokzatos sziget.**

**Hatalmas expedíció keresi az óceán mélyében a gyémánt őshazáját...**

Paál Jób riportja. (Copyright by Jób Paál. Ulányomás szigoruan tilos)

Bécs, 1934. április közepén.

Ennek a pislogó szemű, alacsony kövér embernek, aki idegesen ül velem szemben az előkelő hotel halljában, London, Páris, Amsterdam bankjaiban vannak safe-i és a páncélszekrényekben skatulyákban és szarvasbőrből készült tasakokban hever — a briliáns. Vagyont tesz ki az az összeg, amit biztosítási díj eimén fizet ki egyes társaságoknak. Személyesen ismer minden számotvevő drágakövet és odahaza van Afrika gyémántmezőin is.

Egyike azoknak, akik diktálják a gyémánt árat.

Hollandiából jött és holnap Johannesburgba utazik. Egészen különleges célja van utazásának: részt vesz abban az expedícióban, amely a tenger fenekén keresi a gyémánt

őshazáját. Hosszu esztendők tudományos kutatásai alapján kidolgoztak egy elméletet és annak eredményét akarja valóra váltani az az expedíció, amely csöndben kezdi el munkáját néhány hónap múlva.

Erről beszélgettünk el délután háromtól este nyolcig.

És ezen az esős bécsi délutánon ismertem meg a gyémánt regényét.

**Világforrongás szülte meg sziklák ölen a drágakövek királyát!**

Azt mondják a tudósok:

Sok-sok ezredévvél ezelőtt, óskorát élte akkor bolygónk, nem hált ki még a föld szilárd kérge, hatalmas mágneses viharok tomboltak Afrika nyugati részén. Ezek a vi-

**EGYSZERU ÉS DISZES  
CEMENTLAPOK**

legszebb kivitelű

**SIREMLÉKEK**

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárugyárában

**BAJA.**

**Telefon: 160.**

harok valósággal felforgatták a kialakulásban levő talajt. Ami a kő-kony, már-már megszilárdult réteg alatt volt, az a felszínre került, a felszín pedig elsüllyedt az óceánba. A mágneses viharok okozta, ma szinte eiképzeltelentlenül rettenetes légköri nyomás és az irtózatoss hőség szülte meg hatalmas sziklák ölen a gyémántot. Ez az a terület, amelyet a gyémánt őshazájának lehet tekinteni és ez a terület a tengerbe került.

De innen jutott és jut ma is a gyémánt az emberek kezébe...

Már harminc évvel ezelőtt — talán akkor tombolt legjobban a gyémántláz — került fel elsőnek a gondolat, hogy: meg kell keresni a drágakövek királyának rejtekét. Ekkor foglalkoztak először a gyémánt elterjedésének tudományos megállapításával. Délafrika nyugati részén, ahol a leggazdagabb gyémántmezők vannak, csak a tengerpart közelében lehet gyémántra akadni. Ahol dombok, vagy hegylányok zárják el az utat: ott megszünik a gyémánt birodalma. Néhol a parton még csigaházakban és kagylókban is akadnak gyémántokra. Csodálatosképpen minél jobban távolodnak el észak felé a gyémántmezők, annál kevesebbek lesznek a drágakövek. Tudományos kutatások során azt is megállapította Greenfield, johannesburgi professzor, hogy azokat a gyémántokat, amelyek a sivatagban találóak, struccmadarak cipelték el oda. Ahol távolabb akadtak gazdag zsákmanya, ott is nyilvánvaló lett, hogy a gyémánt a folyók áradásával jutott el a partokra.

Tehát: nem fér kétség hozzá, hogy a gyémánt otthona valahol a tengerben van.

De hol?

**Expedíció száll le a tenger fenekére.**

Azt mondja nekem a gyémántkirály:

— Délafrika nyugati partjának közelében van Pomona szigete. Gyakran történt meg, hogy halászok a sziget partján gyémántban gazdag szikladarabokat hoztak felszínre. Itt végeztünk kísérleteket, miután Délafrika kormányza a szigetet is a zárt területek sorába ik-

## MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtől.

Erzsébet királyné utca 38.

**Utry Pál Fiai**

Telefon szám 280.



tatta. És a legtöbb kísérlet sikerrel járt. A tengerbe süllyesztett hálóval, sokszor egyedülálló, tekintélyes nagyságu gyémántdarabokat is kihalásztunk. Tudjuk azt is, hogy orvhalászok még ma is sikerrel dolgoznak ezen a vidéken. A bennszülöttek között pedig él egy legenda, hogy a hold szelleme ezen a vidéken süllyesztette el mérhetően kincseit.

— Itt kell lenni a gyémánt öshazáinak.

— Innen jutott el a drágakövek királya Afrika nyugati partjaira. Az a gyémánt, melyet ezen a vidéken találnak, egészen tiszta, vakítóan fehér és csodálatosan csillog még esizolatlan állapotban is. Az értéke is sokkal nagyobb. Pomona szigete körül kell megtalálni azokat a sziklakat, melyek telistele vannak gyémánttal.

— Az expedíciónak, amelynek szervezésében részt vesz az angol kormány is, az a célja, hogy világosságot vessen a problémára és megtalálja a tenger fenekén a gyémánt öshazáit. Sikerül e a célunk, nem tudom, de a tudományos elméletek és az eddigi végzett kísérletek azzal biztatnak, hogy eredményt fogunk elérni.

— Ez az expedíció talán a világ legjobban felszerelt expedíciója lesz, nem kíméltünk semmiféle költséget, a legjobb buvárokat, a legdrágább műszereket állítottuk szolgálatunkba,

a tengeraltjárók egész légója indul el utjára, egyetlen akadály van csak: a Déli Sark, mely hideg, ködös, mágneses árammal teli szelet ezen a vidéken súvíteli.

Talán ezt is legyőzi majd a tudomány.

És a gyémánt után évezredek óta tartó láza az emberiségnek.

Délafrika partjainál, egy előttünk ismeretlen nevű sziget sziklás oldalánlál megindul a harc a természet ellen. Az ember fel akarja kutatni és aranyba, meg platinába szeretné foglalni a csillogó drágakövet, amelyet évszázadokon keresztül tengerbe süllyedt sziklák ölen rejtett el az Óceán titokzatos mélysége.

Ki lesz erősebb?

A természet rejtélyes erőivel harcra szálló ember, avagy a titkokat őrző tengerfenék.

Ki tudná megmondani.

## Valaki indul a ködön túlról.

*Haj, sűrű a köd, amely reánk ült. A magyar mezőre rája tenyerült. A léghen evezőn a varjú száll: Tél sötét hírnöke, a haláladar.*

*De valahol messze, a ködön túl, Valaki fölkel s felénk indul.*

*Nyári reménnyel tavaszban fogant, Nyomában élet és virág lakad.*

*Új életcsira feszíti kergét,*

*Testvér, hallod-e jövő zenéjét?*

*Árja megindult, új medret ás, Nyomában ősi, Koppány-lázadás.*

*Törnek a láncok, szakad a gát, Szélesül egy jobb, baldogabb világ! De ködön keresztül, mire ide ér, Testvér, vajj! lesz-e még erdedben vér? Vitéz Kemény Simon.*

## HIREK.

— **Lógyakorlat.** A rendőrség értesíti a közönséget, hogy a sükkösi lötéren Rém lötérnyal folyó év április 25-én lögyakorlat lesz. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a közelben tartózkodni veszélyes.

— **A zombori randőrség** tegnap „tiltott politikai megbeszélés” miatt tíznapi elzárásra ítélte Deák Leó dr. zombori ügyvédet, a Magyar Párt elnökét s két zombori magyar polgárt, akik egy hasznóban politikai kérdésekről beszélgettek. Mindhármán azonnal megkezdtek büntetésük kitöltését.

— **A has teitsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut, és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértőlulások elszulfolyozhatók.**

— **Mentik a Cseljuszkin hajótöröttjeit.** Csütörtökön a Cseljuszkin tőudból 22 embert szállított Vankarenbe. Még hat ember maradt

a jégtablán. Schmidt tanárt, az expedíció vezetőjét Vankarenből Alaskába szállították.

— **Megjelent a Milliók Regénye.** *Egyszerű falusi emberek szerepelnek a kütűnő írónőnek ebben a regényében, amely mégis tele van izgalmas eseményekkel és újszerű meglátásokkal. A kis falusi lány körül két férfi párvadala zajlik le, amíg a nemesebb, derekabb mérdemellen győzelemhez jut. C. upa napsugár, tavaszi ragyogás ez a könyv, amelynek minden oldalán a sziv hangjait találja az olvasó. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindentűl.*

— **Leválták a zsebmetsző kezét.** Mekkában a mohamedán bíróság, hogy egyre jobban elszaporodó zsebtolvajlásokat megakadályozza, egy zsebmetszőt jobbkezeinek lelemzésére ítél. Az ítélet több ezer zarándok jelenlétében végre is hajtották. A tőből levágott kezét egy öt méter magas cölöp tetejére szegették.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával által elérhető.**

**Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.**

## SPORT.

**Kecskemét válogatott csapata.**

— **Csapatösszeállítás Baján.** —

Lakó Kte, Pulay Kac, Mávai, Róth, Farkas, Szüle Kac, Verdung Kte, Fodor Kac, Baytai, Blaskovits Kte, Kalocsai Kac, Kelő, Kákonyi, Sövényi Kte, Csernák, Komhányi Mohár Kac. A csapatot Adorján Károly ker. isk. tanár vezeti.

— **Délnyugat válogatott csapata**

Kelet válogatott ellen vasárnap Péccelt a követhető összeállításban szerepel: Dörner Bsc, dr. Verebi Peac, Sántha Pusk, Hartmann Pbtic, Kruskovics Pbtic, Kajtor Duac, Csirke Duac, Halas Peac, Bedekovics Pusk, Sonkó Kac, Puzspán Pusk. Tartalék Grozdics, Sándor, Sári.

— **Stark lemondta mérkőzését,** helyette Matz játszik. **Jobbösszekötő** Almási a C) válogatottban.

**A PALLADIS 1934. áprilisi ujdonságai**

**Egypengős Regények 68. sz.**

**BÁRSONYOS KARMOK.**

Regény. Irta: Erle Stanley Gardner.

Egy asszony, hogy a gyilkosság gyanuját magáról elhárítsa, saját ügyvédjét igyekszik körmönfont módon gyanuba keverni. Ez az okos, számító, minden aszozayi furfonban járatos tigrismacska igazán nem mindennapi téma még a detektiv-

irodalomban legjáratosabb olvasók előtt sem. „A konok leány esete” című regény szerzőjénél azonban már megszoktuk, hogy mindig egészen friss témákkal és eredeti alakokkal lép meg olvasóit és regényét olyan ötletekkel és frappáns meglepetésekkel, fordulatokkal fűszerezi, hogy egyik ámulatból a másikba esünk: mintha egy eddig még egészen ismeretlen, új világreszt nyitott volna meg a hűnügyi regények kedvelői előtt. Erle Stanley Gardner ebben az új regényében is, mint az előbbiben, nem a deklatív, hanem a védőügyvéd körül fonja meséje szövevényét, neki kell a hűnügyi rejtelmeiből az igazságot napnyire hozni s a magasztos hazugságok hálóját a került védőügyvédet önmaga ellen is megvédeni. És Perry Mason valóban az az ideális védőügyvéd, aki ezt meg is tudja tenni. Éles logikája, igazi barcos jellem, aki végletlen türelemmel tud küzdeni a legvégzetesebbnek látszó látszatok ellen és kikapadhatatlan energiával sodorja — olyan helyzetbe a legkőrmönfontabb ellen felet is, hogy azután egyetlen csapással végez vele.

A „bársnyos karmok” a Palladis Egypengős Regényei közt látott napvilágot és biztos, hogy egészen kivételes élménye lesz az olvasónak.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LENEL.

## URÁNIA

április 14-én

szombat

április 15-én

vasárnap

## ADELE KERN

a bécsi Operaház tüneményeshangú énekesnőjének első hangos-filmje:

## Kékduna keringő

Gyönyörű 12 felvonásos zenés játék JOHANN STRAUSS zenéjével.

Főszerepekben:

ADELE KERN  
URSULA GRABLEY  
és Szőke Szakáll

## CORSO.

április 15-én  
vasárnap

## TOM MIX

legjobb,  
legújabb,  
legkiválóbb,  
legizgalmasabb

kalandjai  
2 részben 20 felv.

I. rész:

Ellopott város.

II. rész:

Áruló nyom.

Mindkét részt egy előadásban mutatjuk be.

Hiradó  
kiegészítés.

**Majdnem ingyen**

szerezheti be háztartási és ruházati szükségleteit

**SCHÖN ÉS LICHTER**

zsidó usoknál. Gep, autókalkarészeket, cipőket és használt, jókarban lévő ruhákat és bútorokat veszünk és eladunk.

Tisztelettel: **SCHÖN ÉS LICHTER**  
Baja, Budapesti út 38 sz.

Egy kevésbé használt

**MODERN  
szalongarnitúra  
bútor eladó!**

Szent Antal utca 54. sz. a. (Sarok)

**8400 négyszögöl**

prima szántóföld, a Csátaljai ut mellett

**eladó.**

Érdeklődni lehet:  
Jeszenovits Mihály  
Vaskuti országút 348  
számu tanyán (első  
tanya) és a vasúti  
órháznál.

**3 szobás,**

lúrdőszobás komfortos új,  
adományos modern családi  
ház eladó.

**Kertvárosi Építési vállalat**  
Baja — Budapesti ut  
Telefon 290.

**Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Nádfonat  
Szigetelő és  
tetőpapír**

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

**BAJA-BÁCSKA**  
építkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356.

**Eladó házhelyek.**

Széchenyi utca 2 sz. alatti le-  
bontott magtár helyén, a Déri  
kerttel szemben 2 db. 100  
négyzetméteres házhely eladó.  
Ugyanott épült, deszka, ajtó  
és cserép előnyös áron kapható.

Gyermekek kerékpárok,

hajtányok,  
szekerek,  
homok kocsik,  
talicskák,  
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

**UTRY gyártmányai**

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
április 8-tól április 15-ig  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÖN**  
gyógyszertára

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban,  
szebben, gyorsabban készíti el a  
**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!

**Most már  
mindenki  
tudja,**

hogy legiobb

**a pécsi  
brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

**Schön és Bajai**  
Haynald u. 13. —: Telefon 26.

**Férfi öltönyök****Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

**CSAK****Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

**a Baja-Bácskában**

Hirdessen

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

**a Baja-Bácskára.**